



FAKULTA PRÁVNICKÁ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

*Katedra občanského práva*

## POSUDEK

### Oponenta diplomové práce

Jméno autora dipl. práce : Michaela Srbová

Téma dipl. práce : Koncentrace řízení v civilním procesu

Diplomová práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originality vysokoškolské kvalifikační práce, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu diplomové práce s jinými díly 0%.

Diplomantka si práci rozdělila do celkem sedmi kapitol s cílem vystihnout podstatu koncentrace řízení a institutů s ní souvisejících.

V první kapitole se zabývá pojmy civilního procesu, předmětem druhé kapitoly zvolila zásady koncentrace řízení. Třetí kapitola pojednává o vztahu ústavně zaručeného práva na spravedlivý proces a koncentrační zásady, čtvrtá kapitola hovoří o právní úpravě koncentrace řízení v souhrnné novele občanského soudního řádu. Kapitola pátá je věnována současné právní úpravě, v poslední kapitole se diplomantka pokouší upozornit na změny a sporné momenty, které přinesly novela zákona č. 99/1963 Sb. Č. 30/2000 Sb., č. 7/2009 a č. 293/2013 Sb.

Práce je zpracována na výborné úrovni, systematicky a logicky řazena. Text diplomové práce odpovídá vysoké kvalitě využívání pramenů, literatury a je zřejmé, že diplomantka má o problematice přehled, způsobený mj. zřejmě i spoluprací s vedoucí diplomové práce. Zejména pasáže týkající se využití koncentrace řízení v praxi jsou napsány s erudicí, diplomantka využívá velkého množství materiálu použitého ke zpracování tématu.

Práce splňuje požadavky kladené na diplomové práce, citace jsou přesné, velké množství literatury je známkou pečlivé přípravy před samotným zpracováním diplomové práce.

Práci **doporučuji** k obhajobě s klasifikací výborně.

Jako téma ústní obhajoby navrhuji diskuzi k myšlence, zda skutečně souhrnná novela občanského soudního řádu zrychlila občanské soudní řízení, a zda účastníci řízení pociťují větší procesní odpovědnost za výsledek sporu a to i v souvislosti s rozhodovací praxí odvolacích soudů.

V Praze dne 2.5.2014

JUDr. Helena Rabanová

